

# 大白菜便宜卖

“大白菜6毛一斤,便宜卖了。”23日上午,在东风街附近的一小区内,居民纷纷前来选购过冬吃的大白菜。菜贩马师傅告诉记者,近来白菜价格比较稳定,不少市民开始忙着“冬储菜”,所以最近白菜基本不愁卖,销量也跟着涨了上去。

本报记者 吴凡 摄影报道



蔬菜价格出现小幅回落

## 新上大棚菜,普降三五毛

本报11月23日讯(记者 周锦江)23日,记者采访发现,潍坊市场的蔬菜价格出现小幅回落。因近日大量新鲜大棚菜上市,一些叶菜蔬菜价格每斤普降三至五角钱,这与潍坊市物价部门的监测数据相一致。

22日,潍坊市物价部门对奎文、潍城、寒亭、坊子和高新区的10家超市和6个集贸市场的菜价进行

监测,结果显示,多数菜价出现回落。在监测的芹菜、大白菜、油菜、黄瓜和土豆等11种蔬菜价格中,农贸市场除芹菜价格不变外,别的蔬菜种类都降价了,超市中也有7种蔬菜价格出现回落。

在福乐多超市,销售人员告诉记者,当天的菜价确实有所回落,菠菜价格现在是1.8元每斤,而就在两天

前还是两元多。市民宋金铭女士告诉记者,这两天菜价的确出现了小幅回落,不过幅度太小,感觉不是太明显。在佳乐家超市和南下河市场,不少市民和售菜商贩也发觉菜价有所下降,但回落的太少。在南下河市场还出现了0.6元一斤的白菜,引来市民抢购。

记者了解到,目前菜价小幅

回落的原因主要是因为寿光等地大棚菜的大量上市,保证了市场供应。因为国家出台政策平抑物价,不少人担心受到打击,囤菜准备春节上市的投机客减少。目前的蒜价回落就是个例证。不过目前价格因素比较复杂,受物流、天气等不利因素影响较大,菜价能否真正回落还不能断言。

购买药品却不索要票据

## 市民举报假药频遭“证据不足”



潍坊市药监局销毁假劣药品。(资料片)

本报11月23日讯(记者 马媛媛)23日,记者在2010年潍坊市食品药品安全工作会议现场了解到,今年以来,潍坊全市共查处违法案件1445起。记者采访发现,部分市民购买药品时不索要票据,导致证据不足造成稽查难题。

23日,记者从新闻发布会现场了解到,今年以来,潍坊共查处1445起食品药品违法案件。在被查处的违法案件中,除潍坊市食品药品监督管理局稽查大队查处的案件外,还有一部分是市民举报查处的,市民购买到假药,也可以拨打9600111向市药监局投诉。

但市药监局稽查大队同样面临着一些稽查难题,比如市民举报的假药缺乏证据就是其中一项。据稽查大队大队长程传民介绍,前几天,市民张先生向稽查大队举报,他购买了3000多元的药品,食用了一段时间后开始出现不良反应,经过查实,药品确实是假药。但稽查大队在查处的过程中却遇到难题:张先生在购买药品

时没有索要票据,由于缺乏证据,不能对销售该药品的药店进行查处。

程传民大队长说,部分市民用药知识缺乏,乱投医、乱用药的情况依然存在。而出现药品安全问题时,由于缺乏药品票据,导致稽查出现困难。除此之外,电视购药、网络购药送货上门出现的安全问题也不少。程传民大队长告诉记者,送货上门的药品一般都没有票据,市民通过电视、网络购买药品时,出现假药的问题较为常见。而多数假药都会因为缺乏证据导致稽查困难。

市民在电视购物、网络购物时,如果出现药品安全问题,只要票据保存完整,即使不是当地药店购买的药品,药监部门也可以通过药店所在地区的药监部门协查,维护市民合法权益。程传民大队长建议广大市民在购买药品时,一定要保存好相关票据,以免在稽查过程和市民维权过程中造成不必要的难题。

### 保健品夸大宣传严重

市民购买请勿盲目

本报11月23日讯(记者 马媛媛)

目前,不少市民对保健品心存疑虑。23日,记者采访了解到,一些保健品夸大宣传,号称“包治百病”。市药监局的相关负责人建议市民购买保健品时,一定要听从医嘱,切勿盲目的进补。

家住四平新苑小区的黄女士患有糖尿病,前几天,她从电视购物上看中一款价值899元的保健品,买了两个疗程的。食用后,没有起到任何效果。保健品不能治病?23日,在潍坊市食品药品监督管理局新闻发布会现场,潍坊市食品药品监督管理局党组书记、副局长、新闻发言人宋希明告诉记者,购买保健品,首先要分清保健品和药品的定义,切勿私自购买药物。

他介绍说,一般定义的药品是指用于预防、治疗、诊断人的疾病,有目的地调节人的生理机能并规定有适应症或者功能主治、用法和用量的物质。而保健食品是指具有特定保健功能或者以补充维生素、矿物质为目的的食品,即适宜于特定人群食用,具有调节机体功能,不以治疗疾病为目的,并且对人体不产生任何急性、亚急性或者慢性危害的食品。

保健品和药品两者有很大的不同,他们最根本的区别,就在于保健食品没有确切的治疗作用,不能用作治疗疾病,只具有保健功能。现在,有些保健食品利用非法广告进行夸大宣传,号称“包治百病”,市民一定不要受非法虚假广告的欺骗,有病要及时到医院就诊,以免耽误正常治疗,加重病情。

新华甲巷路段太堵

### 32路车被迫调线

本报11月23日讯(记者 宋昊阳)23日,记者了解到,由于民生东街以及新华甲巷路段交通拥堵严重,致使经过此路段的32路公交车无法正常通行,潍坊市公交总公司决定,环32路车从26日起调线。

23日,记者来到民生东街与新华甲巷交叉路口看到,此路口并没有设置交通信号灯,路口附近还有不少商贩在摆摊售卖蔬菜、布匹和衣服等,将本来就不甚宽阔的道路占用了不少。该路口的附近有新华中学、日向友好学校、奎文实验中学等多所学校。附近的居民辛大爷说,每到上下班高峰期,这个路口经常会出现堵车情况,而该路口的拥堵情况也影响了32路公交车的正常运行情况,32路公交车的一名驾驶员徐师傅说,32路车在下班高峰期行经此处时常不能保证正常的运行间隔。

针对该问题,潍坊市公交总公司决定从本月26日起,环32路公交车由新华路与民生东街路口往南直行至健康街右拐,不再运行民生东街、新华甲巷、健康东街(新华路至北海路路段)路段。取消奎文实验中学、食品药品局、梨园村等三站,以及原逆行线奎文公安局(健康街南面)站点,增加奎文法院站。23日,记者来到民生东街与新华甲巷交叉路口附近的居民辛大爷告诉记者,每到下班高峰期,这个路口基本上肯定会出现堵车情况。

### 昌乐放宽

### 入城落户条件

有常住直系亲属者可投靠落户

本报11月23日讯(记者 于潇潇)23日,记者从昌乐县政府获悉,为加快城市化进程,昌乐推进户籍制度改革,进一步放宽户口迁入条件,凡在昌乐有常住户口直系亲属的,均可投靠落户。迁入人员与城区居民在就业、医疗、保险、子女上学等方面享受同等待遇。

据介绍,昌乐进一步放宽户口迁入条件,只要符合下列条件之一:大中专毕业生持毕业证,报到证者,在城区或镇(街、区)工业园区经商、办企业或者已参加社会保险者,与城区、镇(街、区)企事业单位签订聘用或劳动合同者,在昌乐县购买住房,持有房产证或其它相关证件者,在昌乐有常住户口直系亲属者均可申请将户口迁入城区落户。

据了解,凡到昌乐城区落户人员,将与城区居民在就业、医疗、保险、子女上学等方面享受同等待遇,确保全体居民共享城市发展成果。

## 不是股骨头坏死症

济司医院著名股骨头坏死专家王璞教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习,工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。他与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物油中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的唯一机会。

电话:0531-82025296  
(地址同下)

## 强直性脊柱炎 类风湿能治好

济司医院著名脊柱炎、类风湿专家张秀强教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。他与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物油中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血止痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白,经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作、体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询电话:0531-82025806  
51689389

地址:济南机关医院(济南市委南门外)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建园小学东三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米(西)拐即是。